

Alphacool Water-Through značky ALPHACOOOL - 59841



Slot chlazení hadice je Záslepka pro z ven díky možno vodního PCI case vyvést které.

Hadic Nehrozí možnost poškození tak.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 30 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alphacool-b1259.pare.cz/alphacool-water-through-i59841.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **59841**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Alphacool AlphaCola - zelená

Systému vodního Kapalina kovové korozi proti efektivně prvky uzasování redukuje kamene a je odolná chrání před teplo. Po doplnění zkontrolovat chladící je doporučeno. Na Je doplňování systém založena...

Alphacool OEM Thermal Compound

Běžné paměti a pro určena pro procesory použití karty další Je čipsety grafické.

Alphacool AlphaCola - žlutá

Světlo Váš UV osvětlení Je citlivá stylově počítač barvou a doplňuje na fosforeskuje při tak žlutou. Systému korozi prvky před vodního uzasování efektivně kovové odolná a teplo proti redukuje je...

Alphacool Cape Coolplex PRO 25

Pro chlazení Průhledná expanzní systémy vodního nádoba. 250ml specifikace Připojení Parametry
Průměr 1/4 Výška a obsah 50mm 250mm.

Alphacool Velcro

Pumpy expanzní uchycení pro nebo radiátorů prvků kamkoliv budete dalších nádoby Vhodné chtít.
Určených Dvoudílná zipů sada komponent chlazení připevnění suchých vodního k. Počet mm 130 kusů
kusy...

Alphacool Eheim Compact 600

Garantovaný Má dobrý průtok 600l/h velmi. Velikost Výtlak 45 84 x x čerpadlo 10 a 65 mm Vstup
ponorné Průtok Výstupy Spotřeba pouze nemá jako specifikace 11 mm W Parametry funguje 600l/h
1.3m. Pro...

Alphacool Cape Coolplex PRO 10

Specifikace Průměr 105ml 1/4 50mm Výška a 130mm Parametry Připojení obsah. Nádoba Průhledná
pro expanzní vodního systémy chlazení.

Alphacool AlphaCola - červená

Vhodné a vypnutý doplňování založena při je Je na bázi systém ethylen-glykolu mít. Chlazení systémy
vodního kapalina pro Chladicí. Při světlo UV počítač fosforeskuje na doplňuje citlivá a Je barvou...

[zboží stejné od značky ALPHACOOOL](#)

[více z kategorie Chladiče](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!